



Обучение по технологиям раннего вмешательства

Специалист Центра принял участие в семинаре «Нарушения, возникающие в результате проживания ребенка раннего возраста в стационарном учреждении и возможности их преодоления в замещающей семье» в г. Нижний Новгород.

Семинар проводился Министерством социальной политики Нижегородской области совместно с компанией

«ЗАО КИМГ» в рамках реализации проекта «Уверенное начало». Ведущие семинара: Дана Джонсон - профессор педиатрии, неонатолог, университет Миннесота, Довбня С.В. – детский невролог, эксперт проекта, Морозова Т.Ю. – клинический психолог, эксперт проекта. Ведущие семинара совместно со специалистами социальных учреждений Нижегородской области рассматривали следующие темы: «Эволюция системы заботы о детях в России

и США», «Негативные последствия пребывания в закрытых учреждениях для детей результаты лонгитюдного исследования в Бухаресте», «Негативные последствия пребывания в закрытых учреждениях для детей – сложное сочетание влияния недоедания, инфекций, социальной и сенсорной изоляции, переживаемого стресса и генетических факторов», и другие.

Участники семинара получили возможность познакомиться с новыми подходами к таким традиционным задачам дома ребёнка как оценка физического и психического здоровья детей, комплексное междисциплинарное сопровождение, создание среды для развития и условий для формирования личности ребёнка. Все полученные знания специалисты смогут применить в работе службы сопровождения семьи и ребёнка.

Кожокина И.А.



Сопровождение замещающих семей

Заведующая службой сопровождения семьи и ребенка приняла участие в методическом объединении специалистов служб сопровождения семьи и ребенка учреждений социального обслуживания семьи и детей Нижегородской области.

В рамках методического объединения был организован двухдневный обучающий семинар по теме: «Сопровождение замещающих семей». Семинар организован при поддержке Нижегородской региональной общественной орга-

низации «Детский проект». Ведущие семинара – специалисты автономной некоммерческой организации «Консультационно-методический центр комплексного сопровождения семей с детьми «Про-мама» г. Москва.

На семинаре были рассмотрены риски семейного устройства, комплексность подготовки и сопровождения замещающих семей, основы работы службы сопровождения, сопровождение на разных стадиях адаптации семьи.

Гурлова А.Г.



В поддержку семьи и детства



1 и 2 апреля 2014 года директор ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям города Арзамаса» Ваганова Галина Владимировна приняла участие в Нижегородской региональной конференции «В поддержку семьи и детства».

На конференции происходило обсуждение проекта «Концепции государственной семейной политики». Целью разработки Концепции является актуализация основных направлений государственной семейной политики на современном этапе развития страны, активизация роли семьи в рамках государственной семейной политики, комплексное решение задач в сфере поддержки семьи, родительства и детства, а также сохранения семейных традиций и ценностей.

Конференция представляла собой региональную площадку для информационного и содержательного обмена опытом по актуальным вопросам семейной политики, укреплению профессиональных контактов участников социального развития Нижегородского региона.

Кожокина И.А.

Творческое объединение педагогов – психологов



21 апреля 2014 г. на базе Ресурсного Центра состоялась очередная встреча специалистов в рамках работы

Творческого объединения педагогов-психологов учреждений социального обслуживания города Арзамаса.

Педагог-психолог Центра социальной помощи семье и детям город Арзамаса рассказал о трехлетнем опыте работы в рамках технологии сопровождения детей – жертв насилия и жестокого обращения в семье. Рассмотрены 4 этапа сопровождения: диагностический, установочный, основной и итоговый, а также система работы специалистов Центра в рамках этих этапов.

Гурлова А.Г.

Мой родной многонациональный город

18 апреля 2014 г. в ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям города Арзамаса» студенты АМК г. Арзамаса и подростки, состоящие на профилактических учетах, приняли участие в мероприятии «Мой родной многонациональный город».

Старший инспектор группы ПДН ЛОП на ст. Арзамас майор полиции Глушонков В.В. совместно с врачом-наркологом государственного бюджетного учреждения здравоохранения Нижегородской области «Центральная городская больница» Перхун М.В. провели профилактическую беседу с ребятами на темы: «Экстремизм среди молодежи и его проявления»,



«Железная дорога-зона повышенной опасности», «Профилактика употребления психоактивных веществ». Основная цель беседы – формирование правовой грамотности и предотвращение совершения административных правонарушений.

Ребята активно участвовали в обсуждении данных вопросов, где говорилось о проявлениях религиозного экстремизма, уголовной ответственности за противозаконные действия. К чему приводит употребление психоактивных веществ, было продемонстрировано в кратком видеоролике антинаркотического содержания. В завершение, приглашенные гости ответили на вопросы подростков.

Кожокина И.А.

Лазертаг – игра нового поколения

Ребятам из группы дневного пребывания ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям города Арзамаса» посчастливилось поучаствовать в благотворительной игре Лазертаг, которую для них организовали сотрудники базы активного отдыха Пейнтбол-Сити.

Еще десять лет назад во дворах можно было увидеть шумные подростковые компании и услышать звонкий детский смех, а в современном мире дети и подростки все чаще проводят время у любимых компьютеров, которые заменили им настоящих друзей и развлечения. Чтобы дети отключились от виртуальной реальности, им необходимы подвижные игры. Эту задачу помогает решать военно-спортивная игра Лазертаг, которая проходит в реальном времени и пространстве. Суть игры состоит в поражении игроков — противников



безопасными «лазерными» выстрелами (инфракрасным лучом) из моделей оружия, оснащенных необходимой электронной начинкой. Собственно «поражение» игрока происходит путем попадания лучом по специальным датчикам, закрепленными на головной повязке

игрока. Для юных «солдат» игра в лазертаг – это школа мужества, которая требует ловкости, находчивости, тренирует мышцы и дает выход богатой детской фантазии. Подержать в руках настоящий, хоть и переделанный, автомат Калашникова, занять боевую позицию, разработать стратегию нападения и обороны – все это захватило ребят, от чего они получили массу эмоций! Ребята и администрация Центра от души благодарят сотрудников базы

Кожокина И.А.



Кожокина И.А.

активного отдыха Пейнтбол-Сити за помощь в организации данного мероприятия.

Репка – сказка на новый лад



В детстве каждому мама читала сказку про репку. Казалось бы, что можно тут добавить? Выяснилось, что вполне реально представить всем известную сценку под иным ракурсом. И за это нелегкое дело взялись ребята, посещающие группу дневного пребывания ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям города Арзамаса».

От классической сказки мюзикл «Репка» отличался не только формой, но еще и составом артистов: желающих принять участие оказалось несколько больше, чем сказочных персонажей, так что в мюзикл ввели дополнительные роли для ребят.

Это был настоящий семейный праздник, куда пришли не только родители, но и родственники юных артистов. Да и действие сказки под стать. Когда вся семья сплачивается за общим делом – Бабка за Дедку, Внучка за Бабку любое дело по плечу. Зажигательные мелодии, танцы, увлекли в свою феерию каждого! Пожелаем нашим артистам дальнейших творческих успехов!



Поздравляем с Днем рождения!

Шамаеву Т.Е.

Евстигнееву И.А.

Шашину Н.И.

Маркова А.А.

Силкину С.В.

Ваганова Е.Н.

Аникину Е.В.



ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям г. Арзамаса»

Ответственный за выпуск – Кожокина И.А., дизайн, верстка – Андронов С.А.

Адрес: ул. 2-я Вокзальная, 1а

Тел./факс (83147) 3-36-90